
 

 

La bâtale des navithes 
 

           mantchi= X  touché = P  
 

 

  

 

 
J’ai (I have) 
 

    

Tu’ as (you have) 
 

    

Il a (he has) 
 

    

Oulle a (she has) 
 

    

J’avons (we have) 
 

    

Ous avez (you have) 
  

    

Il’ ont (they have) 
 

    

 

Exempl’ye: “Il a trais ans” 
 
Rêponse: mantchi= X touché = P  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

La bâtale des navithes. 
 
 
 

           mantchi= X  touché = P  
 

 

  

 

 
J’ai (I have) 
 

    

Tu’ as (you have) 
 

    

Il a (he has) 
 

    

Oulle a (she has) 
 

    

J’avons (we have) 
 

    

Ous avez (you have) 
  

    

Il’ ont (they have) 
 

    

 

Exempl’ye: “Il a trais ans” 
Rêponse: mantchi= X touché = P  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


